Nya sophusregler
NSR har infört nya regler för sophanteringen samt höjt avgifterna from den 1 April, 2021.
Kraven på striktare sortering innebär att ”Grovavfall” (fd Grovsopor) kommer att upphöra då i princip allt avfall skall sorteras. Detta har gällt även tidigare men det har slarvats och sopgubbarna har varit ”snälla” och sorterat för oss i samband med att de har hämtat resterande grovsopor. Detta innebär att inget som ställs på golvet kommer att avlägsnas.  
För att underlätta sorteringen kommer ett kärl för ”Småelektronik” att ställas upp för gamla routrar, bandspelare, spelboxar, hörlurar od., utöver de som redan finns för batterier och lampor.
Övrigt skall antingen sorteras i befintliga kärl enligt de instruktioner som finns uppsatta eller transporteras till Återvinningsanläggningen på Filborna av fastighetsägaren, dvs Du.
För skrymmande avfall som t.ex. möbler (t.ex de trädgårdsstolar som någon nyligen felaktig ställt i sophuset) , vitvaror od., som ni inte själv kan transportera till återvinningsanläggningen kommer vi, en gång om året, i samband med vår städdag att arrangera uppsamling och hämtning av, genom NSR´s försorg. Information om detta kommer i god tid att anslås på sophuset.
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